



## SPORT

# Kutasi László a Szeged SC új edzője

Közlemény: „A Szeged SC vezetősége Sárosi László vezető edző 1988. június 30-ig szóló szerződését közös megegyezéssel 1987. június 30-ával felbontja.

Megegyezés történt abban is, hogy az ez évi bajnokság befejezéséig a vezető edzői munka alól felmentést kap, bízva abban, hogy ez a tény az első csapat eredményességét szolgálja.

Igy a Szeged SC vezetősége április 15-étől a vezető edzői munkakör alól felmenti és egyidejűleg — ideiglenesen — Kutasi László szakedzőt bízva meg a feladatok ellátására. Szeged SC vezetősége...

A Szeged SC NB II-es labdarúgócsapata az utóbbi hetekben enyhén szólva gyengélkedik. Hazai pályán a DVTK-val majd sima 3-0-ás vereséget szenvedtek a Tisza-parti stadionban a Nyíregyházától, vasárnap pedig 3-2-re kikaptak Csepelen! Ez a ritka rossz sorozat aztán lépésre készítette a labdarúgó szakosztály és az egyesület vezetését. Mint hasonló helyzetekben lenni szokott, ezúttal is, az edző mondhatott búcsút Szegednek. Dunaj János, Kovács József, Kaszás Gábor és Ondrik István után Sárosi László is hamarabb távozott a szegedi csapattól, mint a szerződésében megfogalmazott idő. Az ugyanis 1988. június 30-ig szól!

Juratovics Aladárt, a Szeged SC elnökét kértük, hogy tájékoztassa lapunk sportrovátát, miért került sor a menet közbeni edzőváltásra? — A csapat közel egy hónapos teljesítményével elégedetlenek vagyunk. Összeült a vezetőség és megvitatta, hogy mit kellene tennünk. Bajnoki terveinket, a 3-5. hely megszerzését reálisnak tartottuk, hiszen az volt az elképzelésünk, hogy a fiatalok magukkal húzzák majd az idősebb játékosokat. Ez azonban nem jött be, sőt, a fiatalok is elkesyveltek! Valamilyen megoldást a jobbításra mindenképp találnunk kellett. Sárosi László vezető edzőt megkérdeztük, hogyan látja

a jelenlegi helyzetet, hogyan képzei el a csapat jövőjét. Sárosi László elmondta, hogy csalódott a játékosokban, úgy látja, nem tud belőlük többet kihozni, és felvetődött benne, hogy a szerződésében foglaltakkal ellentétben, egy évvel korábban, közös megegyezéssel szerződést bont.

— Mit vár az egyesület az új megbízott edzőtől, Kutasi Lászlóval, aki egyben a labdarúgó szakosztály vezetője is?

— Szakosztályvezetői munkája alól mentesítjük, amíg a megbízott vezető edzői tisztet látja el. Rövid távon egyébként Kutasira, mint szakosztályvezetőre számítottunk, éppen ezért legközelebbi feladatunk, hogy edzőt keressünk a csapat mellé, ha lehet, már ebben a bajnoki szezonban.

— Mi a véleménye arról, hogy Szegeden már divat lett a szerződések lejártá előtt „lecserelni” az edzőket?

— Nem tartjuk egészségesnek, hogy ilyen rövid idő alatt cserélődnek az edzők. Ebből a vezetőség is le kell vonnia a következtetéseket. A gyakori edzőváltásnak egyébként alapvető oka a játékosállomány gyengesége! Bizunk benne, hogy Kutasi László, Szalai István pályaedző, Mészáros Károly edző és Kovács Kálmán módszertani csoportvezető segítségével felrzza ezt a társaságot, és a csapat megkezdje a felzárkózást az élbolyhoz!

Sárosi Lászlóval a csapat öltözőjében beszélgettünk: — Az új bajnoki szezon előtt, amit ígért — fiatalítás —, azt hiszem teljesített. Miért mégis ez a gyors válasz?

— Amikor idejöttem Szegedre, segíteni akartam, sajnos nem sikerült! Amikor nem tudtunk feljutni a legmagasabb osztályba, nagy bosszúságot okozott számomra a kudarc. Belém költözött akkor egy revánsvág, bizonyítani akartam, ezért is irtam alá a 2 éves szerződést. Meglepett, hogy milyen sok tehetséges fiatal van a csapatnál, az ő beépítésüket láttam az egyetlen járható

útnak. Ez volt munkám alapja. Tudtam, hogy nagyon nehéz lesz elfogadtatni elképzeléseimet, de arra nem számítottam, hogy a csapat eredményessége ennyire visszaesik. Most már az is felmerül bennem, hogy valószínű nem jól mértem fel a csapat játékerejét. Többre értékelttem a rutinos játékosokat is, mint amit valójában érnek. Bánt, hogy keveset tudtam tenni ezért a csapatért. Egyelőre nem találok, hogy hol vétettünk hibát. Azt hiszem, túlzottan óvatos voltam. Jól érzem itt magam Szegeden, szeretettel gondolok a szurkolóira, a csapat játékosaira. Az biztos, egy darabig nem akarok labdarúgással foglalkozni! Igaz, ezt már korábban is kijelentettem egyszer, majd a Fradi hívó szavára újból kezdtem, hiszen tudtam, hogy segítenem kell!

Kutasi Lászlóval a szakosztály-vezetői irodában beszélgettünk:

— Hogyan fogadtad az egyesület megbízását?

— Váratlanul ért bennünket, hogy Sárosi László ezt a megoldást választotta. Amíg a szakosztály által elfogadott edzőt nem találunk, addig Szalai Istvánnal szeretnénk visszaállítani a Kaszás Gábor által diktált munkát a csapatnál. Az a véleményem, hogy egy súlylyedő csapatot sok és alapos munkával lehet megállítani a lejtőn. Olyan taktikát kell kidolgoznunk, amit végre is tudnak hajtatni a labdarúgók. Én is azt vallom, amit Sárosi László, hogy szegedi és Szeged környéki fiatalokra kell építenünk! Ezeket a srácokat kell megtanítani futballozni, és a teljesítmény után megbecsülni! Én túlzottan tartottam ezt a nagymérvű fiatalítást, hiszen, mint kiderült, nem bírta el a csapat. A fiatalokra túl korán és túl nagy teher nehezedett!

Vasárnap a Tisza-parti stadionban a Komló ellen tehát új edző debütál a Szeged SC kispadján, mégpedig Kutasi László. Sok szerencsét!

Bagaméry László

## Labdarúgó OIK

## Haladás VSE— Szeged SC 3-0 (0-0)

Tisza-parti stadion edzőpálya, 400 néző, Vezette: Jakus.

Szeged SC: Kadnár — Magyar, Herman, Nagylaki, Kovács — Kisistók, Veber, Piko — Hegyeshalmi, Berezvai, Vass. Edző: Portörő Gábor.

Az első felidő egyenrangú csapatok küzdelmét hozta.

Szünet után több szegedi helyzet maradt kihasználatlanul, s ahogy ilyenkor lenni szokott, az ellenfél játékosai találtak a hálóba. A zömmel junior játékosokkal felálló Haladás VSE megérdemelten nyert és így a szombathelyi csapat jutott a döntőbe. Góllövők: Teke (2), Senczi. Jók: Magyar, Nagylaki.

## Elmaradt találkozók

Tegnap játszották volna az Országos Egyetemi és Főiskolai Bajnokság legjobbnak a Tanárképző-Testnevelési Főiskola labdarúgó-mérkőzést. Több pálya is szőba jött, de egyiket a mostoha időjárás tette alkalmatlanná a játékra, a másikat pedig szervezési gondok miatt nem tudták a főiskolások rendelkezésére bocsátani. Az

új időpont: április 28., kedd. Azért ilyen soká, mert a tanárképzősök — a tavalyi országos versenyen elért második helyezés jutalmaként — e hét végén Lyonban lépnek pályára az európai egyetemi teremlabdarúgó kupán, és a hosszú útra ma indultak el. Így a hét végi megvei I. osztályú bajnoki is elmarad.

## Ma Nemzetközi birkózótalálkozó

Ma, szerdán délután fél 6-kor az SZVSE tornacsarnokában nemzetközi csapattalálkozót rendeznek, ahol az SZVSE birkózói az Erfurti Dinamó utánpótlás csapatával találkoznak.

## Pénteken Mádl Ildikó Szegeden

Mádl Ildikó nemzetközi nagymester április 17-én pénteken délután fél 5-kor az Olajipari Dolgozók Klubjában (Lenin krt. 47.) előmenybeszámolóval egybekötött sakkszimulánt játszik. Minden érdeklődőt vár a rendezőség.

## Súlyemelés Négy bajnoki cím

Zsúfolt programjuk volt a Szeged SC súlyemelőinek az elmúlt héten, hiszen a legjobb ifjúsági és serdülőversenyzők Cegléden, a középfokú tanintézetek országos bajnokságán szerepeltek, a legfiatalabbak pedig a nyíregyházi úttörő-olimpián. A szegediek mindkét helyszínen kiemelkedő eredményeket értek el. Cegléden Kocsis András, Gajda Zoltán és Horváth Attila bajnoki címet nyert, Nyíregyházán pedig Hajdú Gábor állhatott a dobogó legfelső fokára. Mindannyian egyéni csúcsot javítottak. Teljesítményük értékét növeli, hogy mindkét verseny színvonala és az indulók létszáma, szinte azonos a korcsoport országos bajnokságával. A Szeged SC súlyemelőinek eredményei:

## Cegléd:

Ifjúsági korcsoport: 52 kg: 1. Kocsis András (Déri M. Gépipari Szakközépiskola) 175 kg (75, 100). Edzője: Guba Pál. 60 kg: 1. Gajda Zoltán (Fodor J. Élelm. Szakm. Intézet) 220 kg (97,5, 122,5). Edzője: Ördög István. ... 4. Szél Tibor 205 kg. 67,5 kg: 1. Horváth Attila (Széchenyi I. Gimnázium) 255 kg. (117,5, 137,5). Edzője: Ördög István. Serdülő korcsoport. 60 kg: ... 5. Bulik Péter 915 pont, ... 9. Veszprémi Csaba 714 pont.

Nyíregyháza. Úttörő-olimpia:

44 kg: 1. Hajdú Gábor (Mező Imre Alt. Iskola) 621 pont. Edzője: Harnos Tibor. 56 kg: ... 3. Vass István 648 p. 67,5 kg: ... 6. Kukovecz Akos 335 p.

A Sándorfalvi Magyar-Lengyel Barátság Tsz költségtérítéses üzemeltetésű rendszerben dolgozó RÁBA és MTZ erőgépeire azonnali felvételre vezetőket keres

## Pedagógusjelöltek honvédelmi versenye

## A szegedi tanárképzősök sikere

A pedagógusjelöltek XIII. honvédelmi háromtusa versenyét a napokban Pécsen bonyolították le. A 15 intézmény közel 300 hallgatója terepfutásban (lányok 1500, fiúk 3000 méter; gránátdobás, kispuskalövészet), párbajlövészetben (3-3 fős lány-, illetve fiúcsapat 50 méterre 9 bukócéla lö időre) és akadályváltóban (3x400 méter lányoknak 8, fiúknak 12 akadály, légfegyveres lövészet) mérte össze felkészültségét.

A szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola csapata, melyet Vér László, a testnevelési tanszék tanársegédje készített fel — segítséget nyújtottak az MHSZ Szeged Városi Bizottsága, Szőke László, a magyar ÖHV válogatott edzője, valamint a testnevelési tanszék oktatói —, ismét kitett magáért — sorrendben ötödikszor nyerte meg az összesített pontversenyt, ezzel az MHSZ főtítokárának örökös vándordíját. A női párbajlövészet kivételével valamennyi számban dobogón végeztek a szegediek. Fábrián Gábor meghívta a honvédelmi háromtusa válogatott keretébe, Vér Lászlót pedig felkérték, mint edző segítse a válogatottat.

A szegedi tanárképző főiskolások eredményei

Terepfutás. Lányok: ... 7. Hrabovszki Eva, 8. Kocsis Erika, ... 14. Hipszky Erzsébet. Fiúk: ... 5. Nemes Nagy Tibor, 6. Győri Ferenc, 7. Kiss László. Csapatverseny. Lányok: ... 2. Juhász Gy. TK. TK. Fiúk: 1. Juhász Gy. TK.

Akadályváltó. Lányok: ... 2. Juhász Gy. TK. Fiúk: ... 2. Juhász Gy. TK.

Párbajlövészet. Lányok: ... 10. Juhász Gy. TK. Fiúk: ... 3. Juhász Gy. TK.

## Röplabda

## Nemzetközi mérkőzés

Szeged SC—Izraeli junior válogatott 3:1 (3, —13, 2, 4). Főmérkőzés. Lila iskola, 100 néző. Vezette: Verba, Ribizsár.

Szeged SC: Nusser, Medve, Huszta, Barta, RACZ, Arany. Csere: PETHEO, Magyar, POLGAR, HULLMANN, Petre. Edző: Nyári Sándor.

Izraeli junior válogatott: TRAJBAN, R. Kochen, Hemo, C. Kochen, Doran, BARNECHEN. Csere: Grimberg. Edző: David Kafri.

Női csapatok: 1. Debreceeni Tanítóképző Főiskola, 2. Juhász Gy. TK, 3. Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskola. Fiúcsapatok: 1. Juhász Gy. TK, 2. Bessenyei György TKF, Nyíregyháza, 3. Bessenyei Dániel TKF, Szombathely.

A szegediek biztosan nyerték az összesített pontversenyt, és élen végeztek a tanárképző főiskolák közötti különversenyben is.

Hazánkban meglehetősen ritkán szereplő ország fiataljait látta vendégül a Szeged SC. Ami a mérkőzés illeti, inkább amolyan baráti találkozó jellege volt, mintsem izgalmas csatáé. Igazán szorosan csak a második szett alakult, mikor is szintén csak a szegedi juniorok képviselték a pályán a csapatot. Ekkor a vendégek méltó ellenfélnek bizonyultak, és sokadik játszalabdájuk megnyerése után egy szettet elraboltak a hazaiaktól.

**Csütörtöki ajánlat!**

Holnap egyes férfi-öltönyöket 30 %-os árengedménnyel kínálunk, az emeleti-konfekció-osztályon.

**SZEGED NAGYÁRUHAZ**

**FIGYELEM!**

Termelőszövetkezetek, ipari üzemek,

**FIGYELEM!**

ENGDÉNYES MUNKAVEDELMI-KESZTYŐ ÉRTÉKESÍTÉSI AKCIÓ,

a Makói Bőripari Szövetkezetnél, Makó, Deák F. u. 22. Érdeklődni lehet: a fenti címen

TÜRÖK MIKLÓS-áruforg-vezetőnél. TELEFON: (65) 11-544.

## Munkatársakat keres

(a munkakörökről bővebb felvilágosítást nyújt hétfőn 8—18.30 óráig, szerdán 8—18.30 óráig és szombaton 8—12 óráig a Csongrád Megyei Munkaügyi Szolgáltató Iroda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 4. 6720, telefon: 12-855/130 és 135)

**FELSŐFOKÚ végzettséggel:**

- Belső ellenőr
- Alföldi Porcelángyár Ingatlankezelő Vállalat
- Építész-üzemtechnikus Ingatlankezelő Vállalat
- Gépszermérnök Alföldi Porcelángyár
- Külszervezői előadó Kenderipari Tröszt Központ
- Mérlegképes könyvelő Ingatlankezelő Vállalat
- Művelődésügyi előadó Szegedi Ruhagyár
- Tervező-elemző közgazdász Alföldi Porcelángyár Üzemgazdász
- Pannónia Szörmekészítő V. KÖZEFOKÚ végzettséggel vagy SZAKKÉPZÉTSÉGGEL:
- Adminisztrátor
- Del-Alföldi Pincegazdaság Pannónia Szörmekészítő V.
- Anyagbeszerző-gépkocsivezető Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Anyaggyártó Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Autószerelő Belker. Szállítási Vállalat
- Városgazdálkodási Vállalat
- Acs-állványozó Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Bádógos Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Belső számlaellenőr Városgazdálkodási Vállalat
- Dizeladolgozó Belker. Szállítási Vállalat
- Elektrikus Ujszegedi Szövőipari Vállalat
- Elektronikai szerelő Szegedi Konzervgyár
- Ujszegedi Konzervgyár-Esztergályos
- Városgazdálkodási Vállalat
- Építésztechnikus Ingatlankezelő Vállalat
- Építőgépszerező Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Felvonószerelő Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Fémfestő Ikarus Leányvállalat
- Fémfestő csoportvezető Ikarus Leányvállalat
- Forgalmi könyvelő Városgazdálkodási Vállalat
- Gáz-, fűtőszerező Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Gép- és szerkezeti lakatos Szegedi Konzervgyár
- Gépipró adm. (4 óráig) Ujszegedi Szövőipari Vállalat
- Gépkönyvelő Ingatlankezelő Vállalat
- Géplakatos Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Gondnok Szegedi Tejüzem
- Gyors- és gépirő Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Kalkulátor Szegedi Konzervgyár
- Kazánkezelő (K/3) Ujszegedi Szövőipari Vállalat
- Kereskedelmi raktáros Szegedi Tejüzem
- Késes-készítés Szegedi Ruhagyár
- Közműves Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Városgazdálkodási Vállalat
- Könyvelő Ingatlankezelő Vállalat
- Kender- és Műanyagfeld. V. Központifűtés-szerelő Városgazdálkodási Vállalat
- Lakatos Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Kender- és Műanyagfeld. V. Városgazdálkodási Vállalat
- Zöldérett Szegedi Kirendeltsége

**Mező (műszaki átvevő):**

- Belker. Száll. Vállalat
- Minőségellenőr Kender- és Műanyagfeld. V.
- Nyersáru-átvevő Ujszegedi Szövőipari Vállalat
- Pentázár Del-alföldi Pincegazdaság
- Pneumatikai lakatos Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Raktárianyag-nyilvántartó Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Raktárkezelő Pannónia Szörmekészítő V. Szegedi Tejüzem
- Raktáros Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Statistikus Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Szabogépes Pannónia Szörmekészítő V.
- Számlázó-gépirő Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Szobafestő-mázoló Del-alföldi Pincegazdaság
- Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Targoncavezető Szegedi Tejüzem
- Városgazdálkodási Vállalat
- Technikus Pannónia Szörmekészítő V.
- Tetőfedő Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Utóalkulátor Ingatlankezelő Vállalat
- Vegyéslaboráns (gyártásközl. ell.) Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Vegyészettechnikus Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Villanymotor-tekercselő Kender- és Műanyagfeld. V.
- Villanyzerelő Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Kender- és Műanyagfeld. V. Szegedi Konzervgyár
- Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Víz-gáz szerelő Belker. Száll. Vállalat
- Vízvezeték-szerelő Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Városgazdálkodási Vállalat
- SZAKKÉPZÉTSÉG nélkül:
- Arukihordó Szegedi Tejüzem
- Bálarakodó Szegedi Textilművek
- Hamvasztói betanított munkás Városgazdálkodási Vállalat
- Hűtőtéri árumozgató Szegedi Tejüzem
- Jegyvizsgáló MÁV Közzel Üzemfőnökség
- Keményszeprő Városgazdálkodási Vállalat
- Kocsif rendező MÁV Közzel Üzemfőnökség
- Kocsiszívító MÁV Közzel Üzemfőnökség
- Kompresszorkezelő Ikarus Leányvállalat
- Kubikos Magas- és Mélyépítő Vállalat
- Palackozó munkás Del-alföldi Pincegazdaság
- Szivattyúkezelő Szegedi Konzervgyár
- Takarító Belker. Szállítási Vállalat
- Cs. M. Tanács Oktatási és Továbbképző Intézete Medikémiai Ipari Szövetkezet
- Pannónia Szörmekészítő V. Vonatvezető
- MÁV Közzel Üzemfőnökség
- BETANÍTOTT MUNKA: Magas- és Mélyépítő Vállalat
- SEGEDMUNKA: Del-alföldi Pincegazdaság
- Városgazdálkodási Vállalat